

વાવોલમાં ત્રણ મજલાનું શેલ્ટર હોમ રૂ. ૫.૪૦ કરોડના ખર્ચે બનાવવામાં આવશે

ત્રણ મજલાનું આ શેલ્ટર હોમ બનશે. જેમાં ૪૦૦ જેટલા લોકો રહી શકે તેવી વ્યવસ્થા હશે. ૬૬૪ ચો.મી.નો એક ફ્લોર બનશે... ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ વાવોલ ગામે આવેલ ગુડના ફાયનલ પ્લોટ નં. ૩૦૪ની ૧૪૭૭ ચો.મી. જગ્યામાં મનપા શેલ્ટર હોમનું નિર્માણ કરશે.



પ્રતિક્રમણ - જાત ભણી પાછો વળવાની આ પરંપરા માત્ર જેન પરિવાર માટે જ નહિ સમગ્ર સમાજ જીવન માટે ખૂબ જ ઉપયોગી અને અનિવાર્ય છે... નાની-મોટી ભૂલોનો સ્વીકાર કરવો... અને સામેની વ્યક્તિની ક્ષમા માગવી આ જ જાત ભણી જીવનો સરળ માર્ગ છે...

શહેરમાં જુના વિસ્તારમાં ડહોળા પાણીની સમસ્યા

ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં કલોરીનેશન માટે ૮૫ લાખ મનપા ખર્ચ કરશે ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર શહેરમાં સમાવિષ્ટ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં શુધ્ધ પીવાનું પાણી પુરું પાડવા માટે મનપા દ્વારા રૂ. ૮૫ લાખથી વધુનો ખર્ચ કરવામાં આવશે.

સ્વચ્છતાને ટેવ બનાવવા પાટનગરમાં પાયલોટ પ્રોજેક્ટ

સે. ૧ થી ૫ અને ઈન્ફોસીટી વિસ્તારના ૧૩ હજાર મિલ્કતદારકોને સુકો-ભીનો કચરો અલગ તારવવા એન.જી.ઓ. હવે છ મહિના અભિયાન કરશે, મનપા મહિને ૨૭ લાખનો અંદાજિત ખર્ચ આ માટે કરશે... ગાંધીનગર, તા. ૩૧ કલીન સીટીનો એવોર્ડ જીતનાર ગાંધીનગર શહેર હવે સ્વચ્છતા સર્વેક્ષણ-૨માં પણ તેની આગેકૂચ જાળવી રાખવા માટે તેમજ વેસ્ટ સેક્રીગેશનને ટેવમાં પરિવર્તિત કરવા એક એન.જી.ઓ.ને કામગીરી સોંપવાનો નિર્ણય કર્યો છે.

ગુડાના આવાસો નજીક દુકાનોમાં લાભાર્થીઓ ફેરફાર કરી શકશે નહીં

દુકાનો ખરીદનાર લાભાર્થી પાર્ટિશન કરવા સહીત હેતુકેર કરવાના મામલે મનાઇ : જે હેતુથી દુકાનો ફાળવવામાં આવી હોય તે મુજબ જ ઉપયોગ કરવાનો રહેશે... ગાંધીનગર તા ૩૧ ગાંધીનગર શહેરી વિકાસ સત્તા મંડળ દ્વારા નિર્મિત ગુડાના આવાસોને અનુલક્ષીને દુકાનો બાંધવામાં આવી છે.

રાજ્ય આપના નેતા મનોજ સોરઠીયા પર જીવલેણ હુમલો

પાર્ટીએ ભાજપ પર લગાવ્યો આરોપ : હું ગુજરાતના મુખ્યમંત્રીને અપીલ કરું છું કે ગુનેગારોને કડકમાં કડક સજા આપવામાં આવે અને રાજ્યમાં દરેકની સુરક્ષા કરે : કેજરીવાલ... સુરત, તા. ૩૧ સુરત આપ નેતા અને પ્રદેશ મહામંત્રી મનોજ સોરઠીયા પર આરોપ લગાવ્યા છે.

સંક્રમણ ઘટ્યુ : શહેરમાં ૪ કેસ કોરોનાના નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણ સતત ઘટી રહ્યું છે. ગાંધીનગર શહેરમાં કોરોનાના આજે ૪ કેસ નોંધાયા છે જ્યારે જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં એક પણ કેસ નોંધાયો નથી.

ભાજપે મને ૫૦ કરોડની ઓફર કરી : સુખરામ રાઠવા

વિપક્ષ નેતા સુખરામ રાઠવાનું નિવેદન : બીજેપી પ્રવક્તા યમલ વ્યાસે કહ્યું કે કોંગ્રેસ પાર્ટીમાં હાર દેખાવવાથી કરનો માહોલ છે... ગાંધીનગર, તા. ૩૧ ગુજરાતમાં વિધાનસભા ચૂંટણી પહેલા તડજોડની મોસમ જામી છે.

વનતંત્ર દ્વારા કામગીરીના અંતે લાંબા સમય બાદ પણ કોન્ટ્રાક્ટર્સને બીલની ચુકવણી ન થતા આકોશ

હોટલ લીલા પાસે વડવણના નિર્માણ માટે ખાડા ખોદવા સહીત કર્લિંગ ઓલોક અને ફેન્સિંગની કામગીરી કરવામાં આવી હતી : અનેક રજૂઆતોના અંતે પણ બીલની રકમ ન ચુકવાતા નાના કોન્ટ્રાક્ટર્સની દયાજનક સ્થિતિ... ગાંધીનગર તા ૩૧ ગાંધીનગરમાં છેલ્લા ઘણાં સમયથી મેનપાવર અને ગ્રાન્ટના અભાવે વન વિભાગની કામગીરી પર વિપરિત અસર જોવા મળી રહી છે.

પોલીસ સબ-ઈન્સ્પેક્ટરની ભરતી પરીક્ષાનું પરિણામ જાહેર

૧૩૮૨ જગ્યાઓ માટે સીધી ભરતી કરવામાં આવી હતી ગાંધીનગર, તા. ૩૧ પાછલા વર્ષે ડિસેમ્બરમાં શરૂ કરવામાં આવેલી ગુજરાત પોલીસ સબ-ઈન્સ્પેક્ટરની ભરતી પરીક્ષાનું પરિણામ જાહેર કરી દેવામાં આવ્યું છે.

Advertisement for construction materials including Sanghi Cement, Astral Pipes, Prince Piping Systems, Jaquar, Dr. Fixit, and Birla White. Includes contact information for various branches.